

宣称“百年不落后”，建成仅20个月就成“落汤鸡”

石家庄火车站被大雨浇成“水帘洞”

8月28日19时许，河北石家庄市遭遇强降雨，半小时后，建成仅20个月的石家庄新火车站候车大厅大面积漏雨。被浇成“落汤鸡”的网友，纷纷吐槽火车站变成了“水帘洞”。这一消息引发舆论广泛关注，并对火车站工程质量及设计产生质疑。



候车大厅成了“水帘洞”

8月28日晚7点半左右，河北石家庄市遭遇强降雨，最大降水量达56.9毫米。在大雨瓢泼之际，本该在石家庄新火车站里悠闲候车的朋友们却经历了“水帘洞一日游”的亲身体验。网友拍摄到的新车站的顶棚不抗大雨袭击，大面积漏雨。对此，很多朋友开玩笑说，车站里的雨太大，大家都跑到外面躲雨。

网友“暴走的蚂蚁”吐槽说：“刚建好的火车站竟然漏雨，我只能说画面太美不敢看。”

据当晚在现场的网友描述：“除了车站变成水帘洞外，站内的安检机不能使用，电子大屏幕也无法使用，最近的自动换票机不能使用，而工程设计方河北省城乡规划设计研究院(河北省城市设计研究院)所留电话一直无人接听。

质疑

网友：顶棚开口迟迟关不上

有网友质疑石家庄新火车站漏雨的原因是设计问题所致。

该网友分析说：“为了最大限度采纳自然光来达到节能效果，候车大厅顶部大开口大坡度采光，夏季为了降温减少空调使用功率，大开口基本都敞开，结果遇到突然降雨和强风，管理延迟，开口迟迟关不上，就会出现雨往大厅里灌的情况。”

季为了降温减少空调使用功率，大开口基本都敞开，结果遇到突然降雨和强风，管理延迟，开口迟迟关不上，就会出现雨往大厅里灌的情况。”

夏季为了降温减少空调使用功率，大开口基本都敞开，结果遇到突然降雨和强风，管理延迟，开口迟迟关不上，就会出现雨往大厅里灌的情况。”

高中女生失踪牵出卖淫大案

30余名少女被诱骗，犯罪团伙头目被批捕

20名小伙7个老鸨，诱骗30多名少女，到宜昌4个卖淫窝点卖淫。受害人多数未成年，最小的仅14岁，最大的也不过19岁。

这个以22岁湖北襄阳男子倪某为首的犯罪团伙，组织、引诱、介绍少女卖淫，被公安部列为部督大案。襄阳警方历时半年之久，全力侦破，抓获15名嫌疑人，解救13名受害少女。



卖淫团伙头目倪某落网

女生失踪 原来是被骗到外地卖淫

今年1月11日深夜，樊城公安分局来了一对焦急的夫妇，称其女儿小丽(化名)已经失踪一天多了。

小丽今年17岁，当时在襄阳某中学读高一。她的同学反映，小丽和一名男子网恋多时，很可能和男子出去玩了。民警调取的一段视频显示，1月10日中午，小丽在一宾馆与一男子碰面后，乘车去了宜昌。这名男子，正是小丽的网恋男友曹某，今年18岁，樊城人。

1月17日，民警在宜昌一出租房内找到了小丽，但没发现曹某的踪迹。不告而别，失踪7日，小丽父母觉得其中必有隐情。反复逼问下，小丽终于哭着说出了真相。她和曹某到宜昌后，曹某和她发生了性关系。随后，曹某逼她去坐台。

顺藤摸瓜 警方联手端掉4个淫窝

警方当即将曹某列为网上逃犯。5月30日，曹某来到樊城人民广

场一网吧上网。他刷身份证时，露出了马脚，收银员报了警。

曹某供述称，他和小丽谈朋友是假，骗小丽到宜昌坐台是真。曹某交代，他有个同乡叫倪某，今年才22岁，但出手阔绰，曹某很是羡慕，倪某给他支招：带个女孩出去坐台，来钱很快。

民警调查了解到，倪某并非单独作案，他是团伙的头目。这个团伙在网上勾引女生，然后以谈朋友为名，将女生引诱至宜昌卖淫，受害人大多为未成年少女。

案情重大，该案被列为公安部督办案件。7月11日，襄阳、宜昌两地警方密切配合，一举端掉4个淫窝，抓获7名老鸨。7月12日凌晨，倪某、龚某等15名男子，带着13名被骗少女，驾车回到襄阳。民警在高速路口布下天罗地网，将15名嫌疑人全部抓获。

如何洗脑 一劝二骗三威胁

民警审讯发现，该团伙共有27名嫌疑人，包括20名小伙，此外还有7名老鸨。受害者则多达30余人，

回应

施工人员：是设计问题

当天石家庄的雨来得非常突然，下得也特别急，时间却很短，风雨最强的时候大约也就15分钟，不到半个小时雨就停了。8月29日早上，车站广场已经几乎看不到前一天下雨的痕迹。只有车站的屋檐下边是湿的，还有一些水滴。在候车大厅南门边上，有一小处顶端贴着的板有几块儿吊着，露出里面的钢架，其他的都很正常。

进到候车二楼大厅南门，还有一处也有水滴滴落，工作人员正在扫地上的水渍。对于火车站变成水帘洞，记者也碰到了正巧在现场的一个施工人员，他不是做顶的，但是他应该属于这个行业，他向记者介绍了一些情况。

记者：这个顶上面是不是应该有一层？

施工人员：有一层，风太大，把上面的一层空着的给掀起来了，下边的排水沟小，往那里滴了点水。

记者：平时它应该有小水沟就能顺着走排水那个，是吧？

施工人员：对。外头防水还是没做好，再大的雨也不能这样啊。设计有问题。

记者：设计有问题啊？

施工人员：风大和雨大，这个排水沟排不了。

记者：那应该有防水的吧？

施工人员：钢结构有防水，这种它就是不好做，不像混凝土的。它这种交接处太多了。

但是为什么下了15分钟的雨，车站顶上的窗户没有关上？到底谁该为这个事情负责呢？

车站的顶设计是有一个个小拱，有一道道竖窗，每一道上大概开着有2到4扇，斜45°角为了通风。前天确实突然下雨，谁也不能马上上去，施工人员表示这就是设计的问题，出现的情况应该算是正常，不存在人们猜想的这个工程质量问题。因为石家庄火车站现在正在建设，候车大厅已经建成了两年，如果是质量问题，早就应该出现，不会是现在。前天的天气情况确实非常少见，至少是比较突然，加上这样的设计才出现这样的情况。

但是在现场也有人说：不管怎么说这也是防水没有做好，而且钢架结构上贴板的工程非常不好做。

运钞车侧翻 近10亿元现金未丢

8月28日，在黑龙江省哈同高速依兰县境内，一运钞车爆胎后冲入对向车道并侧翻。据称运钞车上载有近10亿元现金，事故没有造成人员伤亡，也没有造成现金丢失。

据了解，事故车辆从哈尔滨开往佳木斯，当行至哈同高速293公里223米处时，一左侧轮胎突然爆胎，运钞车越过护栏驶入对向车道，与对向一轿车碰撞并侧翻。事故没有造成人员伤亡，运钞车内现金没丢失。

有关部门调集武警、巡特警到现场警戒，并调来2台吊车、一台拖车进行救援。因运钞车燃油泄漏，消防队员用泡沫进行稀释。

当日，在警车护送下，运钞车被拖回佳木斯，将车内现金返库。随即，又拖回依兰县接受进一步检验。据押运人员讲，运钞车是佳木斯一银行的，车内外有近10亿元现金。据新华社

教师手写长信 劝家长不要送礼

“马上就开学了，紧接着就是中秋节、教师节，身边的家长都在准备礼品了，我到底要不要送啊？”9月1日，上海中小学即将开学，不少新生家长连日来陷入焦虑中，生怕没送礼让孩子遭到教师的不公平对待。

作为“2014年上海市十佳班主任”之一的浦东新区华林小学罗丽惠对待送礼的家长则有自己的“妙招”。她说，“收到家长礼品卡后，我会根据每个孩子的情况给每位家长写一封有针对性的长信，并把卡夹在信中，让孩子带回给家长。”罗丽惠说，“在信中我首先表达谢意，然后请家长放宽心，千万不要焦虑，老师虽然不收礼物，但孩子在我的班级中一定是能健康成长的。孩子有任何问题，老师一定会跟家长及时沟通。”

罗丽惠表示，家长在收到长信后，一般都不会再送礼品。

据《东方早报》

北京一居民楼爆燃 造成1死8伤

8月29日5时42分，北京朝阳区左家庄北里小区12号楼一层住户发生爆燃，导致二层楼板坠下，多人受伤送医。

6时30分许，记者赶到朝阳区左家庄北里小区看到，发生爆燃的12号楼南侧、东侧的居民楼有多处玻璃窗被震碎，楼下地面遍布着玻璃碎片。虽然爆燃发生在12号楼的一层，但二层的楼板已经塌了下来。

“早上5点42分，我刚刚起床，就听外边传来一声巨响，像是打雷，又像是地震，旁边的柜子、窗户都在晃动，我一辈子也没有听到过这么响的声音。”住在13号楼的居民张女士说。

经初步核实，伤亡人数为9人，其中1人死亡、1人重伤，7人轻伤。爆燃的原因尚不清楚。

据《法制晚报》